



СУДЕБНАЯ РЕФОРМА АЛЕКСАНДРА II

- ? Судебная реформа Александра 2 (реформа 1864 года) – комплекс мер по совершенствованию системы судопроизводства, судоустройства, предусматривающий создание новой, более современной судебной системы в Российской Империи.
- ? Целью Александра 2 было создание более совершенного суда, который бы мог работать вдвое эффективнее, принимать более честные и справедливые решения в отношении всех категорий граждан, вне зависимости от их сословия.



- ? Одной из самых важных частей реформы было появление суда присяжных и становления суда независимым институтом. Судебная власть была полностью отделена от административной и полицейской.
- ? Еще одним достижением стала независимость суда от сословия. Каждый человек имел равные права. Суд стал более честным.
- ? Судебная реформа Александра 2 привела к появлению в Российской Империи совершенно нового типа судебной системы, которая была более современная, отражала все мировые тенденции и заложила демократические принципы в судопроизводстве.
- ? Суд полностью отделился от других ветвей власти и стал независимым.



Судебная реформа 1864 г.

ХУДОЖНИК ГОЛУБКОВА М.Е.

ПРАВИТЕЛЬСТВЕННЫЙ СЕНАТ

НАДЗОР

Уездный
съезд
мировых
судей

Судебная
палата

Мировой судья

Окружной
суд



Мировой суд

Кронный (общий) суд